

**Καβάλα στη... δόξα και "αγκαζέ" με την τρίτη θέση στο 9ο Κύπελλο Ελλάδας επέστρεψαν οι Αίγαυροι από τα τελικά ομαδικά αγωνίσματα των βετεράνων αθλητών επιτραπέζιας αντισφαίρισης, που πραγματοποιήθηκαν στο κλειστό γυμναστήριο Καλαμίτσας της Καβάλας στις 2 και 3 Ιουνίου.**

**Β**άθρο "είδαν" και οι αθλητές από τα Χανιά Μιχάλης Αγγελίδης και Τάσος Πουλιέζος που αγωνιζόμενοι στα ατομικά για τις κατηγορίες 40-49 και 65+ αντίστοιχα, κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο.

Ειδικότερα για τα ομαδικά οι Αίγαυροι των Γ. Μαρκαντωνάκη, Δ. Μαριδάκη, Α. Παπαδάκη και Χρ. Φραγκιαδάκη εκπροσωπώντας στον θεσμό του Κυπέλλου την Κρήτη αφού επικράτησαν των Underground Αλεξανδρούπολης με σκορ 4-1 και γνώρισαν την ήττα -με το ίδιο σκορ- από τους Pong Vivers, εξασφάλισαν τη συμμετοχή τους στον μικρό τελικό. Εκεί βρήκαν απέναντί τους τη μαχητική Φ.Ε.Α. Ιωαννίνων με τα "αγρίμια" από την Κρήτη να δείχνουν "μέταλλο" πρωταθλητή και να πετυχαίνουν τη νίκη με σκορ 4-1 χαρίζοντας στη μεγαλόνησο το χάλκινο μετάλλιο. Στον μεγάλο τελικό μεταξύ των Pong Vivers και Άκτωρ η συμμετοχή πρώην πρωταθλητών όπως των Γ. Βλοτινού, Β. Ζάνεβα, Κ. Βατσακλή, Κ. Κωστόπουλου και Μιχ. Παγώνη χάρισε πλούσιο θέαμα,

**ΤΕΛΙΚΑ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ**

## “Αγρίμια” από χαλκό!

» Στο βάθρο των νικητών και οι Αγγελίδης, Πουλιέζος στα ατομικά αγωνίσματα



Το στιγμιότυπο από τον αγώνα των Αιγάνων με τους Pong Vivers όπου οι Δ. Μαριδάκης και Α. Παπαδάκης αναμετρήθηκαν στο διπλό με τους Γ. Βλοτινό και Γ. Γερογιάννη.

με την ομάδα της Μακεδονίας να επικρατεί τελικά με σκορ 4-1 του Άκτωρα και να στέφεται κυπελλούχος Ελλάδας για τη σεζόν 2017-2018.

Η Κρήτη δεν απουσίασε ούτε από τις αναμετρήσεις για τον πρωταθλητή Ελλάδος όπου τα Χανιά των Μιχ. Αγγελίδη, Τ. Πουλιέζο και Γ. Κουτουλάκη αποδίδοντας κατά διαστήματα σπουδαίο πινγκ πονγκ και καταβάλλοντας συγκινητική προσπάθεια καταφέρνουν να φτάσουν μέχρι τον μικρό τελικό όπου γνώρισαν την ήττα από τους Βετ. Α.Ο. Γαλήνης Πάτρας

με σκορ 5-1. Το πρωτάθλημα κατέκτησε το "υπερπληκτικό" Πάνθεο με επικεφαλής τους Ν. Τσιόκα και Γ. Κορδούτη, επικρατώντας της Νέμεσις Ωραιοκάστρου των Πήττα, Μακέδα και Ελευθεριάδη με 5-2.

Η συγκομιδή μεταλλίων για την Κρήτη συνεχίστηκε τη δεύτερη ημέρα των αγώνων όπου έγιναν τα ατομικά αγωνίσματα. Ο παλιός άσος του ΟΑΧ Μιχ. Αγγελίδης στο αποχαιρετιστήριο "ρεσιτάλ" του στην κατηγορία 40-49 κατάφερε να ανέβει στο τρίτο σκαλί του βάθρου, το οποίο μοιράστηκε με τον Π. Ελευθεριάδη.

Νωρίτερα, έπειτα από ένα συγκλονιστικό παιχνίδι, είχε γνωρίσει την ήττα από τον Σωτήρη Ζήκο που τελικά στέφθηκε πρωταθλητής στη συγκεκριμένη κατηγορία, ενώ ο Α. Δασκαλόπουλος κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο.

Άρωμα... Κρήτης είχε το βάθρο των νικητών και στην κατηγορία βετεράνων αθλητών 65+ με τον "αιώνιο έφηβο" Τ. Πουλιέζο να μοιράζεται την τρίτη θέση με τον Δ. Τσαλαμάνη και τους Στ. Πλακωντώνη και Κ. Κουμπή να κατακτούν την 1η και 2η θέση αντίστοιχα.

Θετικό πρόσημο είχε η παρουσία και των άλλων αθλητών, βετεράνων και ανεξάρτητων, από την Κρήτη στα ατομικά αγωνίσματα αφήνοντας πολλές υποσχέσεις για το μέλλον.

Υποδειγματική η οργάνωση των αγώνων από την ΠΟΦΕΠΑ και τον Δήμο Καβάλας, υπό την αιγίδα της ΕΦΟΕΠΑ, κατάφεραν να διοργανώσουν μια μεγάλη αθλητική γιορτή -που χαρακτηρίστηκε από τη ζεστή φιλοξενία αθλητών και συνοδών- και η οποία αναμφίβολα αποτελεί οδηγό για τις επόμενες διοργανώσεις.

**ΔΗΜ. ΒΛΑΧ.**

## Γιορτή των τζούνιερ της ΕΘΚ

Με μία όμορφη γιορτή και με φιλικό με τους γονείς γύρτασαν οι τζούνιερ της ΕΘΚ την πολύ καλή φετινή τους παρουσία.

Η σχετική ανακοίνωση αναφέρει:

“Με μια πολύ όμορφη πρωτοβουλία αποχαιρέτά τη σεζόν το τμήμα Τζούνιερ της ΕΘΚ.

Οι γονείς με πρωτεργάτη τον Υπεύθυνο Τμήματος Byron GALE, οργάνωσαν μια θαυμάσια εκδήλωση στις εγκαταστάσεις της Π.Α στον Άγιο Ονούφριο, για να πουν με το δικό τους τρόπο ένα ευχαριστώ στα παιδιά και τον προπονητή Κώστα Κολοκοτρώνη. Αρχικά έγινε ένα αποχαιρετιστήριο ... ντέρμπι μεταξύ παιδιών και γονέων, στο οποίο όπως ήταν φυσικό επικράτησαν οι μικροί μας ποδοσφαιριστές, αν και οι μπαμπάδες άντεξαν μέχρι το τέλος!

Φυσικά οι θεατές (μαμάδες) χειροκρότησαν και τις δύο ομάδες!

Στη συνέχεια στον υπέροχο χώρο της λέσχης, οργανώθηκε μια τελετή απονομών, όπου δόθηκαν αναμνηστικά σε όλους τους αθλητές και τον προπονητή, ενώ σε μια ξεχωριστή στιγμή βραβεύτηκε ο φροντιστής μας Αλέκος Γεωργαλάκης, σαν μια μικρή ανταπόδοση των όσων προσφέρει στις Ακαδημίες.

Πλούσιο και το κέρασμα που ακολούθησε φυσικά και σίγουρα σε αυτό το ματς, νικητές ήταν οι μπαμπάδες στην κατανάλωση... μπύρας!

Κυρίαρχο όλη τη βραδιά ήταν το πολύ όμορφο, ζεστό οικογενειακό κλίμα που χαρακτήριζε το τμήμα όλη τη χρονιά και σίγουρα αυτό είναι και το πιο σημαντικό!

Οι Ακαδημίες Ποδοσφαίρου Ακρωτηρίου, δίνουν έμφαση στα "Μαθήματα Ζωής" και η ομαδικότητα, η συλλογικότητα, η προσπάθεια βελτίωσης, η σωστή συμπεριφορά μέσα από προπονητή και γονείς πέρασαν στα παιδιά.

Αυτό είναι το κέρδος! Συγχαρητήρια σε όλους!”



## Για 4η χρονιά το Φιλανθρωπικό Τουρνουά Φουντουλάκης Μιχαήλ



Στιγμιότυπο από το περυσινό τουρνουά που διεξήχθη στους Αγ. Αποστόλους, τώρα πιθανόν να γίνει στα Περιβόλια το ερχόμενο Σάββατο.

Για 4η χρονιά θα πραγματοποιηθεί και φέτος το επόμενο Σάββατο, το Φιλανθρωπικό Τουρνουά Φουντουλάκης Μιχαήλ που στόχο έχει να συγκεντρωθούν είδη πρώτης ανάγκης τα οποία θα διατεθούν σε συνανθρώπους μας. Μάλιστα γίνεται προσπάθεια να διεξαχθεί το τουρνουά στα Περιβόλια. Η σχετική ανακοίνωση:

“Το Σάββατο 16 Ιουνίου διοργανώνουμε το "4ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Φουντουλάκης Μιχαήλ" με σκοπό να τιμήσουμε και φέτος τη μνήμη του φίλου μας του Μιχάλη για 4η συνεχόμενη χρονιά.

Το τουρνουά θα έχει φιλανθρωπικό σκοπό καθώς θα συγκεντρώσουμε ξανά είδη πρώτης ανάγκης τα οποία θα διατεθούν για ιερό σκοπό. Μέρος στη διοργάνωση θα πάρει η Μικτή Χανίων, ο Παγκανιακός/ΔΑΑΟΧ καθώς και μία ομάδα Επίλεκτων/Φίλων του Μιχάλη.

Σας περιμένουμε όλους να τιμήσουμε τη μνήμη του και να βοηθήσουμε τη φιλανθρωπική κίνηση του αγώνα.

ΥΓ: Γίνεται προσπάθεια η διοργάνωση να γίνει στο Γήπεδο Περιβολίων, κάτι το οποίο θα γνωστοποιηθεί μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα”.